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1.  Godkendelse af referat fra sidste møde. 
 
Sagsnr.:  Sagsinitialer: TOSHA ÅBEN

Bilag:  
Ingen  

Beslutning Område-MED Kultur og Fritid den 22. maj 
2024 
Referat fra Område MED den 9. november 2023 er godkendt. 
 
Afbud: Pia Benfeldt Paustian, Tommy Juel Kristensen, Edna Lange-
berg Rasmussen 
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2.  Sidste nyt fra Institutioner/forvaltning (5 min 
hver) 
 
Sagsnr.:  Sagsinitialer: TOSHA ÅBEN

Bilag:  
Ingen  

Beslutning Område-MED Kultur og Fritid den 22. maj 
2024 
Orientering fra ledelse. 

 Pia Paustian er nu Teamleder for hele Kultur og Fritid. 
 Der er nedsat en styregruppe, til at arbejde med Musikkens 

år 2025. Budgettet er 0,800 mio. kr. fordelt på 0.300 mio 
kr. i 2024 og 0.500 kr. i 2025. Budgettet bruges primært til 
projektledelse. Der arbejdes videre med en plan om en hel-
års badeanstalt på molen, skitseplan forventes til august 
2024. 

 Karsten orienterede om besøget i vores venskabsby Lojha, 
hvor beredskab i forhold til f.eks. skoleskyderier, over-
svømmelser og forskellene i de folkevalgtes vilkår i de Nor-
diske lande blev debatteret. 
Der orienteres om muligheden for at tage initiativ til ud-
veksling af kultur, sideløbende med de planlagte venskabs-
besøg. Værdien af venskabsbysamarbejdet blev drøftet, i 
forhold til relevant indhold, økonomi mv. 

 Den 27. juni er der lydvandring om Fransiska Clausen. 
 

Orientering fra Bibliotekerne 
 Der arbejdes med at øge brugervenligheden af Conventus, 

både for borgere og administration. Erik vil undersøge, hvil-
ket system Svendborg kommune bruger, da han oplever at 
det er let at bruge. Pernille undersøger hvad andre kultur-
huse og biblioteker bruger. 

 A-huset i Padborg har åbent hus den 18. juni og den 22. 
august. Her forsøges afklaret, hvad borgerne vil bruge A-
huset til i fremtiden.  

 Bibliotekerne er blevet shinet op, og fremstår tidssvarende 
og indbydende. I bæredygtighedens navn har vi genbrugt 
egne møbler i nye huse. 

 
Orientering fra Musikskolerne 

 Ligesom i resten af Danmark er trenden at Musikskolerne i 
stigende grad bliver et sted, hvor de unge er sociale.  

 Målrettet soloundervisning er i tilbagegang. 
 Der sker i stigende grad integration med folkeskolerne. 
 Der arbejdes med at fastholde/få kontakt til borgere over 

25 år. 
 Den 8. juni afholdes Dansk – Tysk musikskoledag, hvor 7 

musikskoler fra Grænselandet vil give eksempler på, hvad 
de arbejder med. 
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Afbud: Pia Benfeldt Paustian, Tommy Juel Kristensen, Edna Lange-
berg Rasmussen 
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3.  Nyt fra AMR 
 
Sagsnr.:  Sagsinitialer: TOSHA ÅBEN

Bilag:  
Ingen  

Beslutning Område-MED Kultur og Fritid den 22. maj 
2024 
 
Orientering fra AMR 

 Ny leder introduceres til Safety Net 
 Der vil snart komme en fysisk gennemgang.  

 
Afbud: Pia Benfeldt Paustian, Tommy Juel Kristensen, Edna Lange-
berg Rasmussen 
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4.  Økonomi 
 
Sagsnr.:  Sagsinitialer: TOSHA ÅBEN

Bilag:  
Ingen  

Beslutning Område-MED Kultur og Fritid den 22. maj 
2024 
Overordnet har Aabenraa kommune en sund økonomi. Kultur og 
Fritids økonomi er ligeledes tilfredsstillende, forbrugsprocenterne 
er som forventet. 
 
Der arbejdes med at finde udvidelsesønsker til kataloget på 5 mio. 
kr. Sideløbende med det, undersøges muligheder og konsekvenser 
af Kultur- og Fritidsudvalgets ønsker til at levere et bidrag til den 
tværgående pulje på 1.1 mio. kr. fordelt på 600.000 kr. på Musik-
skolerne og 600.000 kr. på Bibliotekerne. 
 
Sygefraværet er lavt. 
 
Afbud: Pia Benfeldt Paustian, Tommy Juel Kristensen, Edna Lange-
berg Rasmussen 
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5.  Sidste nyt fra Sektor MED 
 
Sagsnr.:  Sagsinitialer: TOSHA ÅBEN

Bilag:  
Ingen  

Beslutning Område-MED Kultur og Fritid den 22. maj 
2024 
Der er ikke nyt fra Sektor MED, da mødet ikke er afholdt endnu. 
 
Afbud: Pia Benfeldt Paustian, Tommy Juel Kristensen, Edna Lange-
berg Rasmussen 
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6.  Genbesøg af Kultur og Fritidspolitikken 
 
Sagsnr.:  Sagsinitialer: TOSHA ÅBEN

Bilag:  
Ingen  

Beslutning Område-MED Kultur og Fritid den 22. maj 
2024 
Der opfordres til, at alle vores tiltag og beslutninger taler ind i 
Aabenraa Kommunes Kultur- og Fritidspolitik. 
 
Kultur- og Fritidspolitikken er på vej til at blive genoptrykt.  
 
Afbud: Pia Benfeldt Paustian, Tommy Juel Kristensen, Edna Lange-
berg Rasmussen 
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7.  Næste møde den 5/11 fra kl. 9 til kl. 11.30 
 
Sagsnr.:  Sagsinitialer: TOSHA ÅBEN

Bilag:  
Ingen  

Beslutning Område-MED Kultur og Fritid den 22. maj 
2024 
Datoen for næste møde tages til efterretning. 
 
Afbud: Pia Benfeldt Paustian, Tommy Juel Kristensen, Edna Lange-
berg Rasmussen 
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8.  Eventuelt 
 
Sagsnr.:  Sagsinitialer: TOSHA ÅBEN

Bilag:  
Ingen  

Beslutning Område-MED Kultur og Fritid den 22. maj 
2024 
Område MED mødernes relevans blev drøftet. 
 
Område MED er en forudsætning for indflydelse i Sektor MED. 
 
Det bør tilstræbes at møderne ikke kun er en gensidig orientering 
fra områderne. Og at fælles problemstillinger også kan drøftes på 
møderne. 
 
Afbud: Pia Benfeldt Paustian, Tommy Juel Kristensen, Edna Lange-
berg Rasmussen 
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